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  تشريح
شود؟سينوس كروناري قلب به كدام حفره منتهي مي .1
دهليز چپ -الف 
دهليز راست -ب 
بطن چپ -ج 
بطن راست -د 

 

شوند؟مجاري اصلي و فرعي پانكراس به كدام بخش دئودنوم منتهي مي .2
)فوقاني(بخش اول  -الف 

 

)نزولي(بخش دوم  -ب 
 

)تحتاني(بخش سوم  -ج 
 

)صعودي(بخش چهارم  -د 
 

 

شود؟ها مفصل مياي با كدام دنده يا دنده پنجمين مهره سينه .3
5و 4 -الف 
5 -ب 
5و 6 -ج 
6 -د 

 

.است.........ترين بخش روده بزرگمتسع .4
سكوم -الف 
كولون صعودي -ب 
كولون افقي -ج 
ركتوم -د 

 

.است....اي از  شريان رحمي شاخه .5
آئورتاي شكمي -الف 
شريان ايلياك داخلي -ب 
شريان تخمداني -ج 
شريان كليوي -د 

 

منشاء عصب زيگوماتيكوتمپورال است؟عصب كدام .6
Mandibular -الف 

Maxillary -ب 

Deep temporal -ج 

Auriculotemporal -د 
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شود؟ام ساختار زير وارد حفره دهان ميمجراي غده پاروتيد مجاور با كد .7
 دومين دندان مولار بالا -الف 

 

سومين دندان مولار پايين -ب 
 

كف دهان -ج 
 

 اولين دندان پره مولار بالا -د 
 

 

؟شودنميحسكدام ساختار زير با بلوك كردن عصب آلوئولار تحتاني، بي .8
زبان -الف 

 

لب پايين -ب 
 

چانه -ج 
 

دندان پيش پايين -د 
 

 

عقب كشيدن زبان، عملكرد كدام عضله اكسترينسيك زبان است؟ .9
Hyoglossus -الف 

Styloglossus -ب 

Genioglossus -ج 

Palatoglossus -د 
 

كند؟ كننده فوقاني عبور ميكدام ساختار زير از شكاف بين قاعده جمجمه و عضله تنگ .10
Auditory tube -الف 

 

Internal laryngeal nerve -ب 
 

Recurrent laryngeal nerve -ج 
 

Tensor veli palatine -د 
 

 

دهد؟به عضلات جونده عصب ميكدام عصب زير  .11
Pterygoid -الف 

Maxillary -ب 

Mandibular -ج 

Facial -د 
 

؟باشدنمياي از شريان سابكلاوين كداميك شاخه .12
Vertebral -الف 

Costocervical -ب 

Thyrocervical -ج 

Superior thyroid -د 
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خارجي توسط كدام غده احاطه شده است؟شريان كاروتيد  .13
Parotid -الف 

Thyroid -ب 

Sublingual -ج 

Submandibular -د 
 

؟نداردهاي چشايي شركتدهي به جوانه كداميك در عصب .14
Vagus -الف 

Facial -ب 

Glossopharyngeal -ج 

Hypoglossal -د 
 

:بجزشوند،  الياف پس گانگليوني حاصل از گانگليون پتريگوپالاتين به تمام غدد زير توزيع مي .15
Lacrimal gland -الف 

 

Submandibular gland -ب 
 

Nasal glands -ج 
 

Palatine glands -د 
 

 

گيرند؟از كداميك عصب ميعمدتاًعضلات ناحيه قدامي ساعد .16
Ulnar -الف 

Radial -ب 

Median -ج 

Axillary -د 
 

 

است؟)Sacral plexus(كداميك از اعصاب زير مربوط به شبكه خاجي .17
Femoral -الف 

 

Obturator -ب 
 

Sciatic -ج 
 

Tibial -د 
 

 

؟نيستكداميك از عضلات زير جزء عضلات خلف ران .18
Biceps femoris -الف 

Gracilis -ب 

Semitendonosus -ج 

Semimembranosus -د 
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اصلي مفصل آرنج است؟)Extensur(كداميك از عضلات زير بازكننده .19
Biceps brachii -الف 

 

Deltoid -ب 
 

Brachialis -ج 
 

Triceps brachii -د 
 

 

هيپوكامپ در كدام لوب مغزي قرار دارد؟ .20
Frontal -الف 

Temporal -ب 

Occipital -ج 

Parietal -د 
 

هاي پاراسمپاتيك در كدام ناحيه دستگاه عصبي مركزي قرار دارد؟ بيشترين تعداد هسته .21
نخاع -الف 

 

النخاع بصل -ب 
 

پل مغزي -ج 
 

مغز مياني -د 
 

 

كند؟كپسول داخلي عبور ميراه حركتي مربوط به صورت از كدام قسمت .22
Anterior limb -الف 

 

Genum -ب 
 

Posterior limb -ج 
 

Retrocapsular -د 
 

 

جايگاه نورون دوم حس لمس دقيق در كجاست؟ .23
گانگليون ريشه خلفي اعصاب نخاعي -الف 
شاخ خلفي ماده خاكستري نخاع سرِ -ب 
خاكستري نخاعگردن شاخ خلفي ماده -ج 
النخاع بصل -د 

 

؟باشدنميLimbic lobeكداميك از ساختارهاي تشريحي زير از اجزاي .24
Hippocampus -الف 

 

Cingulum -ب 
 

Coneus -ج 
 

Fornix -د 
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گيرد؟ مهمترين شاخه شرياني تغذيه كننده پرده هاي مننژ از چه شرياني منشاء مي .25
Internal carotid -الف 

 

Occipital -ب 
 

Maxillary -ج 
 

Fascial -د 
 

 

قرار دارد؟ Anterior perforated substanceكدام ساختار تشريحي زير در ضلع خلفي خارجي .26
Lateral sulcus -الف 

 

Optic tract -ب 
 

Lateral olfactory stria -ج 
 

Medial olfactory stria -د 
 

 

شود؟ در سقف شاخ گيجگاهي بطن طرفي مغز كدام ساختار تشريحي زير ديده مي .27
دار دم هسته دم -الف 

 

ژنوم كارپوس كالوزوم -ب 
 

تنه كارپوس كالوزوم -ج 
 

تالاموس -د 
 

 

انتهاي قدامي كرم تحتاني مخچه چه نام دارد؟ .28
Lingula -الف 

Tuber -ب 

Nodule -ج 

Uvula -د 
 

شود؟ترشح غدد معده توسط كدام زوج عصب مغزي تحريك مي .29
5 -الف 

9 -ب 

10 -ج 

11 -د 
 

دچار عفونت كداميك از دستگاه هاي بدن مي شود؟،شخصي كه مبتلا به سندرم مژه بيحركت است .30
ادراري -الف 

 

تنفسي -ب 
 

گوارشي -ج 
 

پوستي -د 
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؟كند نميبافت پريوستئوم استخوان در كداميك از فرايندهاي زير مشاركت .31
تغذيه استخوان -الف 

 

توليد استئوبلاست جديد -ب 
 

ترميم استخوان -ج 
 

توليد استئوكلاست جديد -د 
 

 

ناميده مي شود؟بافت همبندي كه اطراف يك عضله اسكلتي را احاطه مي كند، چه .32
Epimysium -الف 

 

Perimysium -ب 
 

Endomysium -ج 
 

Hypomysium -د 
 

 

شود؟ در ناحيه ريشه دندان سطح داخلي عاج توسط چه ساختاري احاطه مي .33
سلول هاي ادونتوبلاست -الف 

 

رباط دور دنداني -ب 
 

سلول هاي آملوبلاست -ج 
 

سيمان دندان -د 
 

 

 

كداميك از ساختارهاي دندان فاقد سلول، اما داراي ضمائم سلولي است؟ .34
عاج -الف 

 

  مينا -ب 
 

تاج -ج 
 

ريشه -د 
 

 

نمايند؟هاي پارافوليكولر غده تيروييد چه هورموني را ترشح ميسلول .35
Thyroxine -الف 

 

Calcitonin -ب 
 

Serotonin -ج 
 

Parathormone -د 
 

 

كند؟ مغزي مشاركت مي-هاي نوروگليا در تشكيل سد خوني كداميك از سلول .36
Ependymal cell -الف 

 

Oligodendrocyte -ب 
 

Meningeal cell -ج 
 

Asterocyte -د 
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اي حذف مي شود؟در روند تكوين گلوبول هاي قرمز، هسته سلول در چه مرحله .37
Pro erythroblast -الف 

 

Basophilic erythroblast -ب 
 

Normoblast -ج 
 

Erythrocyte -د 
 

 

گيرد؟از كدام ساختار زير منشاء مي)Pineal body(اي  جسم پينه .38
Telencephalon -الف 

Diencephalon -ب 

Mesencephalon -ج 

Metencephalon -د 
 

قرارگيري توبركولوم ايمپار كدام است؟محل .39
بين دو برآمدگي زباني خارجي -الف 
 خلف كوپولا -ب 

طرفين اپيگلوت -ج 
خلف ورودي حنجره -د 

 

شود؟كدام سلول زير توسط سلول هاي ستيغ عصبي ايجاد مي .40
Ameloblast -الف 

Odontoblast -ب 

Fibroblast -ج 

Angioblast -د 
 

كداميك از عوامل زير در رشد نوروكرانيوم اهميت بيشتري دارد؟ .41
تشكيل مغز -الف 
مهاجرت سلول هاي ستيغ عصبي -ب 
تكوين قوس هاي حلقي -ج 
تكوين بن بست هاي حلقي -د 

 

شود؟كام اوليه توسط كدام ساختار زير ساخته مي .42
بيني خارجيبرآمدگي هاي  -الف 
استومودئوم -ب 
قطعه بين ماگزيلاري -ج 
بيني-برآمدگي پيشاني -د 
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 بيوشيمي باليني
آنزيم با افزايش غلظت Noncompetitive( ،Vmax(غيررقابتيدرصورت تجويز يك مهار كننده آنزيمي از نوع .43

 سوبسترا در محيط واكنشي حاوي مهار كننده چگونه خواهد بود؟
.تغيير نمي كند -الف 

 

.كاهش مي يابد -ب 
 

.افزايش مي يابد -ج 
 

.بستگي دارد Kmبه تغييرات  -د 
 

 

 

يك آنزيم چگونه سرعت واكنش را افزايش مي دهد؟ .44
برگشتممانعت از واكنش  -الف 

اتصال محكم به محصول -ب 

اتصال محكم به سوبسترا -ج 

پايداري حالت گذار -د 
 

براي سنتز اسيد هاي چرب، انتقال استيل كوآ از ميتوكندري به سيتوزول از كدام طريق صورت مي گيرد؟ .45
                  شاتل سيترات -الف 

 

شاتل كارنيتين -ب 
 

اسيد گلوكورونيك -ج 
 

آلبومين -د 
 

 

كداميك از ليپازهاي زير به ترتيب در هنگام گرسنگي در بافت چربي و پس از صرف غذا در خون فعال مي شوند؟ .46
پانكراس -ليپوپروتئين ليپاز  -الف 

 

ليپوپروتئين ليپاز -حساس به هورمون  -ب 
 

حساس به هورمون -پانكراس  -ج 
 

حساس به هورمون -ليپوپروتئين ليپاز  -د 
 

 

 كداميك از هورمون هاي زير داراي خاصيت آنتي اكسيداني در سيستم عصبي است؟ .47

ملاتونين -الف 

  اپي نفرين -ب 
نوراپي نفرين -ج 

گلوكاگن -د 
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يك مولكول آمونياك آزاد و ايجاد خاصيت بافرييك از آنزيم هاي زير باعث توليددر هنگام اسيدوز در كليه، كدام .48
  شود؟مي

                          گلوتامات دهيدروژناز -الف 
 

آرژيناز -ب 
 

Iكرباموييل فسفات سنتتاز -ج 
 

آمينو ترانسفراز -د 
 

 

دارد؟ نياززيرتركيبكدامبهفعاليتبراي  Iآنزيم كرباموييل فسفات سنتتاز .49
                        گلوتامات استيل –N -الف 

 

آسپارتات -ب 
 

پيريدوكسال فسفات -ج 
 

GTP -د 
 

 

آلكاپتونوري به علت نقص ژنتيكي در متابوليسم كدام آمينو اسيد رخ مي دهد؟ .50
فنيل آلانين -الف 

 

سيستئين -ب 
 

تريپتوفان -ج 
 

                          تيروزين -د 
 

 

نيتريك اكسيد كه يك وازوديلاتور طبيعي است، در مغز از كدام تركيب ساخته مي شود؟ .51
گلايسين -الف 

 

                          آرژينين -ب 
 

پروپيونيل كوآ -ج 
 

گلوتامين -د 
 

 

فيزيولوژيك است؟pHنزديك بهpKaزنجير جانبي كدام آمينو اسيد داراي .52
                        پرولين -الف 

 

ليزين -ب 
 

لوسين -ج 
 

  هيستيدين -د 
 

 

 :بجزهستند،صحيحزيرجملاتهمهكلاژن  در رابطه با ساختمان .53
.در ساختمان كلاژن دسموزين وجود دارد -الف 

 

.كلاژن يك گليكوپروتئين است -ب 
 

                           .پيوند عرضي در ساختمان كلاژن از نوع دي سولفيد است -ج 
 

.يك سوم آمينو اسيدهاي كلاژن، گلايسين است -د 
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است؟كدامالكترونانتقالزنجيرهدر   IIنقش كمپلكس شماره  .54
Qكوآنزيماحيايو  FADH2اكسيداسيون  -الف 

NADHاكسيداسيون  -ب 

cاكسيداسيون سيتوكروم -ج 

انتقال الكترون به اكسيژن -د 
 

:بجزدر دكربوكسيلاسيون اكسيداتيو اسيد پيروويك، به همه ويتامين هاي زير نياز است، .55
پانتوتنيك اسيد -الف 

 

پيريدوكسين -ب 
 

نياسين -ج 
 

تيامين پيروفسفات -د 
 

 

كدامند؟Replisomeها اجزاي سازنده در پروكاريوت .56
IپليمرازDNAآنزيم هاي هليكاز و  -الف 

IIIپليمراز DNAپريموزوم و  -ب 

و آنزيم هليكازIIپليمرازDNA ، DNAمولكول  -ج 
 و پرايمر dna A ، dna B -د 

 

هاست؟ در پروكاريوت 5(Shine-Dalgarno) mRNAهاي زير مكمل انتهايrRNAكداميك از  3انتهاي .57
18s -الف 

 

16s -ب 
 

23s -ج 
 

5s -د 
 

 

ساختمان شيميايي هپارين و پلاسمين كه در سيستم انعقادي نقش دارند، به ترتيب كدام است؟ .58
ليپوپروتئين -پروتئوگليكان  -الف 

 

پروتئين -پروتئين  -ب 
 

پروتئوگليكان -گليكوزآمينوگليكان  -ج 
 

پروتئين -گليكوزآمينوگليكان  -د 
 

 

كدام آنزيم بين گليكوليز و گلوكونئوژنز مشترك است؟ .59
آلدولاز -الف 
هگزوكيناز -ب 
پيروات كيناز -ج 
وات كربوكسي كينازوفسفوانول پير -د 
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ميزان كونژوگه شدنباعث افزايش  تجويز فنوباربيتال به بيمار،هايپربيليروبينمي هاي زير كداميك از موارددر .60
 ؟نمي شودروبين غيرمستقيم بيلي

                              سندرم گيلبرت -الف 
 

يرقان فيزيولوژيك نوزادي -ب 
 

Iنجار نوع -سندرم كريگلر -ج 
 

IIنجار نوع -سندرم كريگلر -د 
 

 

كداميك از تركيبات زير به عنوان يك متيله كننده قوي در بسياري از واكنش هاي بيوسنتتيك بكار مي رود؟ .61
تتراهيدروبيوپترين -الف 

 

متيونين آدنوزيل –s -ب 
 

تتراهيدروفولات -ج 
 

دي هيدروبيوپترين -د 
 

 

ناشي از اضطراب، كدام گزينه زير اتفاق مي افتد؟)هيپرونتيلاسيون(و بازدم در افزايش سرعت دم .62
pCO2، كاهش pHكاهش  -الف 

 

pCO2، افزايش pHكاهش  -ب 
 

pCO2، كاهش pHافزايش  -ج 
 

pCO2، افزايش pHافزايش  -د 
 

 

احتمال كمبود. خود حذف كرده است هاي مصرفي را به طور كامل از رژيم غذاييفردي براي كاهش وزن، چربي .63
 كداميك از اسيدهاي چرب زير در وي وجود دارد؟

پالميتيك اسيد -الف 
 

لينولئيك اسيد -ب 
 

بوتيريك اسيد -ج 
 

استئاريك اسيد -د 
 

 

درون سلولي مي شود؟IP3پروتئين هاي زير موجب افزايش Gكداميك از  .64
Gi -الف 

 

Gs -ب 
 

Gq -ج 
 

G12 -د 
 

 

يابد؟ مي افزايشدركليه زير هايهورمونازكداميكسنتزپلاسما،يونيزهكلسيم كاهش به  در پاسخ .65
Antidiuretic -الف 

 

Calcitonin -ب 
 

Parathormone -ج 
 

2 Vit D3(OH) 1,25 -د 
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است؟ فسفاتاز بيس -6و1فروكتوزآنزيمكنندهمهار در مسير گلوكونئوژنز، كدام گزينه .66
بيس فسفات -6و  2فروكتوز  -الف 

 

فسفات -6فروكتوز  -ب 
 

فروكتوز -ج 
 

فسفات -6گلوكز  -د 
 

 

، نقص در سيستم انتقالي كدام اسيدهاي آمينه است؟)Hartnup(عامل ايجاد بيماري هارتناپ .67
كوچك خنثي و بازي -الف 

 

سيستئينبازي و  -ب 
 

اسيدي و آروماتيك -ج 
 

بزرگ خنثي و آروماتيك -د 
 

 

 
 فيزيك پزشكي

كننده براي سانتيمتر است؛ توان عدسي عينك تصحيح50متر و4اي، به ترتيبساله60نقاط ديد دور و نزديك شخص .68
 ديدن اجسام دور چند ديوپتر است؟

0.25- -الف 
 

0.25+ -ب 
 

2- -ج 
 

2+ -د 
 

 

هاي سونوگرافي باعث كداميك از موارد زير بكارگيري لايه تطبيق امپدانس در مبدل هاي فراصوتي در دستگاه .69
  شود؟مي

تشديد امواج در مرز بافت -الف 
 

افزايش حساسيت مبدل -ب 
 

انتقال بيشتر امواج به بافت -ج 
 

عدم تضعيف امواج در بافت -د 
 

 

در صورت ثابت نگهداشتن ساير پارامترها، كدام مورد موجب افزايش كنتراست تصوير،در تصويربرداري راديوگرافي .70
  شود؟مي

kVpكاهش  -الف 
 

mAsافزايش  -ب 
 

افزايش فيلتراسيون افزوده -ج 
 

)FOV(افزايش ميدان ديد  -د 
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تيروئيد بيماري بعد از گذشت ده روز به يك چهارم مقدار اوليه اش برسد؛ نيمهدر131-اگر مقدار راديونوكلوييد يد .71
  .بگيريد نظر در روزده  را131-عمر بيولوژيكي يد چند روز است؟ نيمه عمر فيزيكي يد

4.7 -الف 
 

5 -ب 
 

10 -ج 
 

13.2 -د 
 

 

در كدام يك از انواع پرتوهاي زير تاثيرگذار است؟)OER(در آثار پرتويي بر سلول، نسبت افزايش اكسيژن .72
هاها در تمام انرژي ها و پروتون الكترون -الف 

 

هاها و آلفا در تمام انرژي الكترون -ب 
 

هاها در تمام انرژي ها و نوترون فوتون -ج 
 

هاها در تمام انرژي ها و الكترون فوتون -د 
 

 

 روانشناسي باليني
انباشت آن شده، وپيك عصبي در برخي از مناطق مغز موجب احساس لذت فراوان و تكوين اعتياد دارويي اثر كدام .73

  ؟شود موجب بيماري اسكيزوفرني و كمبود شديد آن موجب پاركينسون مي
  گابا -الف 

 

استيل كولين -ب 
 

دوپامين -ج 
 

نور اپي نفرين -د 
 

 

بندي و آنها را برحسب تواند اشيا را برحسب چند ويژگي طبقهمرحله از رشد شناختي ميكداماز نظر پياژه، كودك در  .74
 ؟بعد معيني نظير اندازه رديف كند

                              حسي حركتي -الف 
 

پيش عملياتي -ب 
 

                           عمليات صوري -ج 
 

  عمليات عيني -د 
 

 

آيد كه به دانشكده حقوق بروند يا به كار داد و ستد بپردازند، اما عملاگويند بدشان نميافرادي كه مي«از نظر مارسيا  .75
در» بدبين، سطحي، گيج و سردرگم هستند و اي به مذهب يا سياست ندارند كنند و به گفته خودشان علاقه كاري نمي

 كدام وضعيت هويتي قرار دارند؟
                       يابي ناقص هويت -الف 

 

تعليق هويت -ب 
 

                            پراكندگي هويت -ج 
 

  دستيابي هويت -د 
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باشد؟ مربوط به كداميك از مراحل خواب ميوجود امواج دلتا و دشواري در بيدار كردن شخص   .76
                                                       حل يك و دوامر -الف 

 

حل سه و چهارامر  -ب 
 

مرحله همراه با حركات سريع چشم  -ج 
 

حل پنج و ششامر  -د 
 

 

نام ليمو ترش چيست؟ در پديده ترشح بزاق به دليل شنيدن نام ليموترش، شنيدن  .77
محرك شرطي -الف 

 

محرك غيرشرطي  -ب 
 

پاسخ شرطي  -ج 
 

پاسخ غيرشرطي  -د 
 

 

دهد، مگر آنكه در صف قرار گرفته و آرام معلمي كه پس از خوردن زنگ تفريح به كودكان اجازه خروج از كلاس را نمي  .78
  كند؟  باشند، از چه روشي استفاده مي

                 مثبت تقويت -الف 
 

تقويت منفي  -ب 
 

تنبيه مثبت  -ج 
 

تنبيه منفي  -د 
 

 

بيماري كه از به خاطر سپردن مطالب به مدت زمان طولاني ناتوان است، اما در يادآوري مطالب به مدت چند ثانيه  .79
  هاي مغز وي آسيب وجود دارد؟ احتمالا در كداميك از بخش. مشكل ندارد

بخش مياني قطعه پيشاني -الف 
 

بخش جلويي قطعه پيشاني  -ب 
 

سري بخش جلويي قطعه پس  -ج 
 

بخش مياني قطعه گيجگاهي  -د 
 

 

شود؟ برداري از اطلاعات چه ناميده مي ساختاري شناختي براي ادراك، سازماندهي، پردازش و بهره  .80
خود واقعي -الف 

 

طرحواره  -ب 
 

فرا خود  -ج 
 

رمزگرداني  -د 
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هاي فرافكن هستند؟ هاي زير جزو آزمون كداميك از آزمون  .81
WISC -الف 

MMPI  -ب 

TAT  -ج 

MCMI  -د 
 

در مقياس رويدادهاي زندگي هلمز و راهه، بالاترين فشار رواني مربوط به كدام رويداد است؟  .82
مرگ عضو اصلي خانواده -الف 

 

زنداني شدن  -ب 
 

مرگ همسر  -ج 
 

طلاق  -د 
 

 

  انگل شناسي
ها با آب و صابون پس از توالت در پيشگيري از ابتلاي انسان به كدام انگل نقش موثري دارد؟ شستشوي دست  .83

هيمنولپيس نانا  -الف 
 

آسكاريس لومبريكوئيدس   -ب 
 

هپاتيكافاسيولا    -ج 
 

كيست هيداتيك   -د 
 

 

علائم اختصاصي كدام بيماري انگلي ممكن است در محوطه دهان مشاهده شود؟  .84
ژيارديوز -الف 

 

توكسوپلاسموز  -ب 
 

  مالاريا  -ج 
 

ليشمانيوز  -د 
 

 

موثري دارند؟ تشار كدام انگل زير در انسان نقشدر ان (Healthy carriers)حاملين بدون علامت   .85
توكسوپلاسما گوندي  -الف 

 

ژيارديا لامبليا   -ب 
 

ليشمانيا ماژور   -ج 
 

كيست هيداتيك   -د 
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 قارچ شناسي
بيوتيك نام ديگر براي كدام يك از اشكال كانديديازيس دهاني است؟ زبان آنتي  .86

Seudomembraneous Candidiasis -الف 
 

Chronic Atrophic (Erythematous Candidiasis)  -ب 
 

Acute Atrophic (Erythematous Candidiasis)  -ج 
 

Cheilitis Angular  -د 
 

 

تواند در محوطه دهاني ضايعه ايجاد نمايد؟ كدام قارچ دو شكلي زير مي  .87
اسپرژيلوس نيجر  -الف 

 

اسپوروتريكس شنكئي   -ب 
 

نئوفورمنسكريپتوكوكوس    -ج 
 

كلادوسپوريوم بانتيانوم   -د 
 

 

شود؟ كدام نوع كانديديازيس در افراد مسن بيشتر ديده مي  .88
برفك دهان -الف 

واژنيت و بالانيت  -ب 

كانديديازيس ريه و برونش  -ج 

سندروم پرليش  -د 
 

  باكتري شناسي
شود؟ ها مي باعث نابودي اسپور باكتري ،زيركننده  كداميك از مواد شيميايي ضدعفوني  .89

بتادين -الف 

اتانول  -ب 

پروپانول  -ج 

كرزول  -د 
 

اند؟ هاي تنفسي در كدام قسمت از ساختمان باكتري واقع شده آنزيم  .90
ديواره سلولي -الف 

  هسته  -ب 

غشاء سيتوپلاسمي  -ج 

پيلي  -د 
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هاي ريوي كدام است؟نرمال غالب آلوئولميكرو فلور  .91
لانسفيلدBهاي گروه كواسترپتوك -الف 
اپيدرميديس استافيلوكوكوس -ب 
انتروكوكوس فكاليس -ج 
فاقد ميكروفلور است -د 

 

تر است؟ هاي زير طولانيدر كداميك از باكتري)Generation time(زمان توليد مثل  .92
مايكوباكتريوم توبركلوزيس -الف 
پنومونيه كلبسيلا -ب 
تولارنسيس فرانسيسلا -ج 
مننژيتيديس نيسريا -د 

 

توانند به صورت داخل سلولي رشد كنند؟هاي زير مي كداميك از باكتري .93
آبورتوس بروسلا -الف 

 

ژژوني باكتر كمپيلو -ب 
 

پاراآنفلوانزه هموفيلوس -ج 
 

كلره ويبريو -د 
 

 

؟باشد نميهاي گرم منفي كداميك از خصوصيات زير مربوط به اندوتوكسين باكتري .94
.از جنس ليپوپلي ساكاريد است -الف 

 

.مقاوم به حرارت است -ب 
 

.قابليت تبديل به توكسوئيد را دارد -ج 
 

.زايي است داراي خاصيت تب -د 
 

 

كداميك از موارد زير در تهيه واكسن كزاز كاربرد دارد؟ .95
كپسول -الف 
توكسين -ب 
فلاژل -ج 
اسپور -د 

 

هاي زير يك آنالوگ رقابتي است؟ بيوتيك كداميك از آنتي .96
سفيكسيم -الف 
ايزونيازيد -ب 
ونكومايسين -ج 
لينزولايد -د 
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؟باشد نمي) High-level disinfectants(كننده زير با قدرت اثر بالاتركيبات ضدعفوني كداميك از .97
Glutaraldehyde -الف 

 

Hydrogen peroxide -ب 
 

Peracetic acid -ج 
 

Alcohols -د 
 

 

؟نيستقوي ) Competent(هاي زير در حالت طبيعي كامپيتنت كداميك از باكتري .98
Haemophilus influenzae -الف 

 

Bacillus subtilis -ب 
 

Neisseria gonorrhoae -ج 
 

Escherichia coli -د 
 

 

باشد؟كدام باكتري زير ميNecrotizing enteritisعامل بيماري  .99
Bacillus anthracis -الف 

Clostridium tetani -ب 

Bacteriodes fragilis -ج 

Clostridium perfringens -د 
 

شود؟ هاي فاژي رمزگشايي ميهاي باكتريايي زير توسط ژن كداميك از توكسين .100
تتانوسپاسمين -الف 

 

اشريشيا كولايانتروتوكسين  -ب 
 

توكسين آنتراسيس -ج 
 

اگزوتوكسين ديفتري -د 
 

 

باشد؟آنتروباكترياسه صحيح ميكدام گزينه در مورد اعضاي خانواده .101
هوازي -الف 
هوازي اختياريبي -ب 
هوازيبي -ج 
ميكروآئروفيليك -د 

 

.ايجاد كرده است Swarmingاز نمونه ادرار بيماري يك باسيل گرم منفي جدا شده كه در سطح محيط آگار خوندار  .102
 باشند؟هاي زير عامل عفونت مي احتمالا كداميك از باكتري

اشرشيا كولاي -الف 
 

پروتئوس ميرابيليس -ب 
 

كلبسيلا پنومونيه -ج 
 

سراشيا مارسسنس -د 
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كند؟ به مقاومت باكتري در برابر سيستم ايمني كمك مي C3bبا تجزيه  استرپتوكوكوس پايوژنزكداميك از اجزاء ساختماني در .103
Fپروتئين  -الف 

 

كپسول  -ب 
 

Mپروتئين   -ج 
 

Tپروتئين   -د 
 

 

شود؟ ابتلاء به كدام باكتري زير ايجاد مياثر استفراغ و اسهال در  ،سندرم تهوع .104
باسيلوس سرئوس  -الف 

 

باسيلوس آنتراسيس   -ب 
 

كلستريديوم پرفرنژانس   -ج 
 

كلستريديوم بوتولينيوم   -د 
 

 

  ؟باشد نميهاي زير در مورد ويبريو كلره صحيح  كداميك از گزينه .105
.باشند اين باكتري عامل وباي اپيدميك مي O139، O1هاي  تايپسرو -الف 

 

.باشد هاي وبا يكسان مي در تمام سويه Hژن  آنتي  -ب 
 

.معده حساس استبه اسيد   -ج 
 

.باكتري نياز به محيط پيچيده براي رشد دارد  -د 
 

 

شوند؟ مي Jarisch-Herxheimerمتعاقب درمان كدام بيماري، معمولا بيماران دچار واكنش  .106
Syphilis -الف 

 

Brucellosis  -ب 
 

Whooping cough  -ج 
 

Lymphogranulum Venerum  -د 
 

 

؟باشد نميصحيح  Mycoplasma pneumoniaeكداميك از موارد زير درخصوص  .107
.ارگانيسم خارج سلولي است -الف 

 

.تشكيل مي دهد  fried-eggكلوني هاي   -ب 
 

.به پنيسيلين حساس است  -ج 
 

.است P-1 adhesin داراي   -د 
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  ويروس شناسي
صحيح است؟ ها كدام عبارت زير در مورد آدنوويروس .108

.استاي يك زنجيره  DNAژنوم آن  -الف 

.دار است ويروس پوشش  -ب 

.اي استدو زنجيره  DNA آن ژنوم  -ج 

.كنند هاي تنفسي ايجاد مي فقط عفونت  -د 
 

  صحيح است؟ Bكدام گزينه درمورد هپاتيت  .109
.باشد ويروس نميژنوم آنزيم پليمراز جزء ساختمان  -الف 

 

.هاي مختلف دارد فنوتيپ  -ب 
 

.ويروس هستند DNAهاي ويروسي حاوي  همه ذرات يا پارتيكل  -ج 
 

.رود درجه سانتيگراد از بين مي 56ويروس در طي نيم ساعت در حرارت   -د 
 

 

ها جزء كدام خانواده ويروس هستند؟ رينوويروس  .110
پنومو ويريده  -الف 

پيكورنا ويريده   -ب 

پارا ميكسو ويريده   -ج 

بونيا ويريده   -د 
 

ماند؟ ويروس در بدن پايدار باقي مي ،به دنبال كدام عفونت زير  .111
)EB(ويروس اپشتين بار  -الف 

(Mump)اوريون   -ب 

ECHO II  -ج 

نفلوانزاآپارا  -د 
 

  است؟ها صحيح  كدام عبارت زير درموردكرونا ويروس .112
.ماند به دنبال عفونت، ويروس در بدن پايدار باقي مي -الف 

 

.زند ويروس از غشاء سيتوپلاسمي جوانه مي  -ب 
 

.اي بالائي دارند اختصاصيت گونه  -ج 
 

.شود ها ديده نمي نوتركيبي بين ويروس ،به دليل يك پارچه بودن ژنوم  -د 
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  شناسي آسيب
تواند سبب بروز كدام نكروز شود؟ عفونت قارچي مي .113

Coagulative -الف 

Liquefactive  -ب 

Fibrinoid  -ج 

Fatty  -د 
 

  اي از هيپرتروفي است؟ كدام وضعيت نمونه .114
پروليفراسيون سلول هاي اپي تليوم ناشي ازعفونت ويروس پاپيلوما -الف 

خيم بر بافت اطراف فشار ناشي از يك تومور خوش  -ب 

ترميم كبد پس از رزكسيون بخشي از آن  -ج 

  بزرگ شدن قلب ناشي از فشار خون بالا   -د 
 

در كدام بيماري يا وضعيت احتمال بروز كلسيفيكاسيون ديس تروفيك وجود دارد؟ .115
Hyperparathyroidism -الف 

 

Atherosclerosis  -ب 
 

Renal failure  -ج 
 

Paget  -د 
 

 

شود؟ كدام متابوليت اسيد آراشيدونيك سبب افزايش نفوذپذيري عروق مي .116
Prostaglandins G2 -الف 

 

Thromboxane A2  -ب 
 

Leukotrienes C4  -ج 
 

Lipoxin  -د 
 

 

117. "Caseating granuloma" پاتولوژيك كدام بيماري است؟ از مشخصات هيستو
Tuberculosis -الف 

 

Sarcoidosis  -ب 
 

Leprosy  -ج 
 

Crohn  -د 
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احتمال بروز كدام شوك وجود دارد؟. يك بيمار مبتلا به سرطان پانكراس دچار آمبولي ريوي شده است .118
Anaphylactic -الف 

 

Hypovolemic  -ب 
 

Cardiogenic  -ج 
 

Neurogenic  -د 
 

 

هاي اوليه پس از ترومبوز كرونري حاد سبب بروز كدام پديده در روند استفاده از يك داروي ترومبوليتيك در ساعت .119
  شود؟  تشكيل ترومبوز مي

Propagation -الف 
 

Embolization  -ب 
 

Dissolution  -ج 
 

Organization  -د 
 

 

است؟ »غالب  اتوزوم«بيماري نحوه وراثت كدام  .120
Hemophilia A -الف 

Cystic fibrosis  -ب 

α-Thalassemias  -ج 

Neurofibromatosis,type 1  -د 
 

ابتلا به كدام بدخيمي در افراد مبتلا به سندرم داون ده برابر بيشتر است؟ خطر .121
استئوساركوما -الف 

 

لوسمي  -ب 
 

ملانوما  -ج 
 

رابدوميوساركوما  -د 
 

 

.شد مشاهده پانكراس نرمال  ساله؛ ندولي كوچك از بافت 50در بررسي ميكروسكوپيك زير مخاط معده يك مرد  .122
  دارد؟ نام چه شده ايجاد هيستوپاتولوژيك ساختار

Hamartoma -الف 
 

Choristoma  -ب 
 

Teratoma  -ج 
 

Adenoma  -د 
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سلول دچار كدام تغييراين . سلول هاي اسكواموس مشاهده شد ،بررسي ميكروسكوپيك برونش يك مرد سيگاريدر  .123
  اند؟ مرفولوژيك شده

Anaplasia -الف 
 

Dysplasia  -ب 
 

Neoplasia  -ج 
 

Metaplasia  -د 
 

 

شود؟ افزايش توليد كدام ماده در تومور سبب ايجاد دسموپلازي مي .124
گليكوز آمينوگليكان -الف 

كلاژن  -ب 

ينزويم  -ج 

ليپيد  -د 
 

شود؟ ابتلا به اوريون سبب بروز كدام وضعيت در سلول هاي خون مي .125
Lymphocytosis -الف 

Neutrophilia  -ب 

Leukopenia  -ج 

Eosinophilia  -د 
 

126. Karyorrhexis از مشخصات هيستوپاتولوژيك كدام صدمه سلولي است؟
Cell death -الف 

 

Autophagy  -ب 
 

Fatty change  -ج 
 

Cellular swelling  -د 
 

ترند؟  هاي كدام ناحيه به تابش اشعه يونيزان حساس سلولدر بدن كودك  .127
چشم -الف 

 

پوست  -ب 
 

غدد لنفاوي  -ج 
 

استخوانمغز   -د 
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  فيزيولوژي

  ؟نيستهاي عصبي صحيح  كدام جمله زير در ارتباط با غشاي سلول .128
.هاي سديمي وابسته به ولتاژ را كاهش مي دهد كاهش غلظت يون كلسيم خارج سلولي، نفوذپذيري كانال -الف 

 

.مانند كه پتانسيل غشا مثبت است باز باقي مي هاي پتاسيمي وابسته به ولتاژ در طول مدتي در طي پتانسيل عمل، كانال  -ب 
 

.باز است mبسته و دريچه  hميلي ولت، دريچه + 30در پتانسيل غشايي   -ج 
 

.ميلي ولت غير فعال هستند -90تا + 35هاي وابسته به ولتاژ سديمي در پتانسيل بين  كانال  -د 
 

 

  است؟ غلطپتاسيم كدام گزينه -در مورد عملكرد پمپ سديم .129
.پتاسيم يك پمپ الكتروژنيك است-پمپ سديم -الف 

 

.كند كالري انرژي مصرف مي 5600برابري،  10000براي ايجاد اختلاف غلظت   -ب 
 

.فعاليت پمپ براي حفظ اندازه طبيعي سلول ضروري است  -ج 
 

.فعاليت پمپ مسئول توليد پتانسيل عمل مي باشد  -د 
 

 

زير محتمل ترين مكانيسم انتقال گلوكز بداخل سلول است؟كدام مورد  .130
انتشار ساده -الف 

 

انتشار تسهيل شده  -ب 
 

اي انتشار توده  -ج 
 

انتقال فعال اوليه  -د 
 

 

شود؟ مهار كدام يك از كانال هاي زير سبب اختلال در هدايت پتانسيل عمل در بطن مي .131
سريع سديمي -الف 

 

نشتي سديمي  -ب 
 

نشتي كلسيمي  -ج 
 

سريع كلسيمي  -د 
 

 

ليتر در بطن در طي يك سيكل قلبي طبيعي، وضعيت فشار دهليزي چگونه است؟ ميلي 40هنگام وجود حجم خون  .132
cموج  -الف 

 

vموج   -ب 
 

aموج   -ج 
 

Yدره   -د 
 

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 1399اسفند ماه   پزشكي جامع علوم پايه دندانآزمون 
 

25 

شود؟ در جريان خون مي) تلاطم(توربلانس كاهش كدام مورد زير سبب افزايش احتمال .133
سرعت جريان خون -الف 

 

ويسكوزيته خون  -ب 
 

طول رگ  -ج 
 

چگالي خون  -د 
 

 

  است؟  نادرستكدام عبارت در مورد گردش خون  .134
.افتد ها اتفاق مي بيشترين افت فشار خون در مويرگ -الف 

 

.در لايه مجاور رگ كمترين است) ايتيغه (سرعت جريان خون لامينار   -ب 
 

.ها و مويرگ هاي گردش سيستميك كمتر از اين نسبت در وريدهاست ها، آرتريول نسبت درصد حجم كل خون در شريان  -ج 
 

.گيري جريان خون بدون باز كردن رگ استفاده كرد فلومتر الكترومغناطيسي براي اندازهمي توان از   -د 
 

 

در عروق كوچك، آزاد شدن كدام يك از تركيبات زير) shear stress(افزايش جريان خون و استرس تماسي به دنبال .135
  شود؟ منجر به افزايش جريان خون در عروق بزرگ مي

نيتريك اكسايد -الف 
 

هيستامين  -ب 
 

آدنوزين  -ج 
 

برادي كينين  -د 
 

 

ريه مي گردد؟كاهش كدام عامل زير موجب افزايش كار  .136
فعاليت بدني -الف 

مقاومت مجاري تنفسي  -ب 

اي كشش سطحي مايع حبابچه  -ج 

  ريه) پذيرش(كمپليانس   -د 
 

كدام حجم ريوي بيشتر از ظرفيت باقيمانده عملي است؟.137
جاري -الف 

ذخيره دمي  -ب 

باقيمانده  -ج 

ذخيره بازدمي  -د 
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هاي شيميايي مركزي را بطور مستقيم تحريك مي كند؟ تغيير كدام عامل زير گيرنده.138
خون شرياني CO2 -الف 

يون هيدروژن مايع ميان بافتي  -ب 

خون شرياني O2  -ج 

مايع ميان بافتي CO2  -د 
 

باشد؟ كداميك براي بلوغ نهايي گلبول هاي قرمز خون ضروري مي .139
B6ويتامين  -الف 

Kويتامين   -ب 

اسيد فوليك  -ج 

Eويتامين   -د 
 

هاي زير همراه است؟ در لوله پروگزيمال، بازجذب فعال سديم با كداميك از گزينه .140
بازجذب فعال كلر از طريق اتصالات محكم -الف 

 

هاي غلظتي و الكتريكي بازجذب غير فعال كلر وابسته به شيب  -ب 
 

بازجذب فعال اوره  -ج 
 

بازجذب فعال پروتئين  -د 
 

 

141.  ADH  شود مي ي توبوليبر روي غشا.... موجب افزايش بازجذب آب از طريق.
رأسي -1آكواپورين  -الف 

 

بازولترال -4و3آكواپورين   -ب 
 

رأسي -2آكواپورين   -ج 
 

بازولترال -1آكواپورين   -د 
 

 

كلر و پتاسيم درلوله ضخيم بالارو كدام است؟-انتقال همزمان سديممكانيسم  .142
انتقال فعال اوليه -الف 

 

انتقال فعال ثانويه  -ب 
 

انتشار ساده  -ج 
 

انتشار تسهيل شده  -د 
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  كدام عبارت درباره ترشح اسيد معدي درست است؟ .143
.كنند اسيد را مهار مي اي ترشح پپتيد وازواكتيو روده سكرتين و پلي -الف 

.دهد اي رخ مي درصد ترشح اسيد معده در فاز روده 50بيش از   -ب 

.سيستم سمپاتيك ترشح معدي را زياد مي كند  -ج 

.كند بوي غذا، ترشح اسيد را تحريك و اتساع معده، آن را مهار مي  -د 
 

  كدام عبارت زير درباره ترشح بزاق درست است؟ .144
.شود ترشحات سروزي بزاق، تماما توسط غدد تحت فكي انجام مي -الف 

 

.شوند هاي مجاري بزاقي ترشح مي يون هاي سديم به صورت فعال به وسيله سلول  -ب 
 

.كند تحريك سمپاتيك بسيار كمتر از پاراسمپاتيك ترشح بزاق را زياد مي  -ج 
 

.دهد قسمت فوقاني روده كوچك رخ نمي هاي معده و ترشح بزاق، در پاسخ به رفلكس  -د 
 

 

است؟ يچه نوع از (Parotid)بنا گوشي ترشح غدد بزاقي .145
سروزي -الف 

موكوسي  -ب 

مخلوط سروزي و موكوسي  -ج 

سرشار از منيزيوم  -د 
 

كدام يك از موارد زير درباره هورمون هاي غده فوق كليه صحيح است؟ .146
.دهد كورتيزول اسيدهاي آمينه و اسيدهاي چرب پلاسما را افزايش مي -الف 

 

.دهد كورتيزول گليكوژن كبد را كاهش مي  -ب 
 

.دهد آلدوسترون دفع كليوي سديم و پتاسيم را كاهش مي  -ج 
 

.دهد آلدوسترون توليد گلبول هاي قرمز خون را كاهش مي  -د 
 

 

عروقي كدام جمله صحيح است؟-در مورد اثرات هورمون هاي تيروئيد بر سيستم قلبي .147
.شود باعث كاهش تعداد ضربان قلب و افزايش قدرت انقباض قلب مي -الف 

 

.شود باعث افزايش فشار خون سيستوليك و كاهش فشار دياستوليك مي  -ب 
 

.شود ميباعث افزايش تعداد تنفس وكاهش عمق تنفس   -ج 
 

.شود باعث كاهش جريان خون بافتي مي  -د 
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سازد؟ هاي متصل به آنزيم را فعال مي كدام هورمون زير گيرنده .148
ADH -الف 

انسولين  -ب 

ACTH  -ج 

آلدوسترون  -د 
 

افتد؟ كدام يك از موارد زير اتفاق ميآزمايشگاهي به يك حيوان  PTHبا تزريق  .149
افزايش غلظت پلاسمايي يون فسفات -الف 

 

كاهش غلظت پلاسمايي يون كلسيم  -ب 
 

فعال در كليه D3كاهش ساخت ويتامين   -ج 
 

افزايش سرعت دفع فسفات در ادرار  -د 
 

 

اي است؟ كدام بخش دستگاه دهليزي مسئول درك شتاب زاويه .150
  ماكولا  -الف 

اي مجاري نيمدايره  -ب 

ساكول  -ج 

  آمپولا  -د 
 

شود؟ آسيب كدام ساختار در سيستم شنوايي سبب اختلال در تطبيق امپدانس مي .151
دار خارجي هاي مژك سلول -الف 

 

  غشاي پايه  -ب 
 

پرده صماخ  -ج 
 

عضله ركابي  -د 
 

 

نخاع چه اثري بر سلول پس سيناپسي دارد؟) Renshaw(هاي رنشو  فعال شدن سلول .152
تحريك آلفا موتور نورون -الف 

مهار آلفا موتور نورون  -ب 

تحريك فيبرهاي داخل دوكي  -ج 

مهار فيبرهاي داخل دوكي  -د 
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شود؟ هاي تنه مغزي سبب كاهش تون عضلات ضد نيروي ثقل مي تحريك كدام يك از هسته.153
قرمز -الف 

 

دهليزي  -ب 
 

مشبكي پلي  -ج 
 

النخاعي مشبكي بصل  -د 
 

 

شود؟ هاي حركتي گاما سبب كدام پديده مي فعال شدن نورون .154
هاي حسي كاهش فعاليت آوران -الف 

هاي حركتي آلفا غيرفعال شدن نورون  -ب 

كشيده شدن دوك عضلاني  -ج 

انقباضمخالفت دوك عضلاني با   -د 
 

  كند؟  زير بروز مي تدر صورت قطع نيمه راست نخاع كدام اختلالا .155
حركات ظريف نيمه راست، حس حرارت سمت چپ و حس ارتعاش سمت راست بدن -الف 

حركات ظريف نيمه چپ، حس خارش سمت راست و حس وضعي سمت چپ بدن  -ب 

و حس لمس دقيق سمت چپ بدنحركات ظريف نيمه راست، حس درد سمت راست   -ج 

حركات ظريف نيمه چپ، حس قلقلك سمت راست و حس لمس خام سمت چپ بدن  -د 
 

  
  ژنتيك

  صحيح است؟ Disruptionكدام يك از تعاريف زير در مورد  .156
.توقف فرايند رشد طبيعي بافت توسط فاكتورهاي داخلي كه باعث ناهنجاري غير ساختاري گردد -الف 

 

.توقف فرايند رشد طبيعي ارگان توسط فاكتورهاي خارجي كه باعث ناهنجاري ساختاري گردد  -ب 
 

.شود هاي داخلي و يا اوليه جنيني كه باعث قطع اعضا بدن مي بد شكلي  -ج 
 

.گردد هاي ژنتيكي و يا اوليه جنيني كه باعث مرگ جنين مي بدشكلي  -د 
 

 

157. Talipes هاي زير تعلق دارد؟ به چه فرمي از انواع ناهنجاري
Disruption -الف 

Deformation  -ب 

Dysplasia  -ج 

Malformation  -د 
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است؟ The VACTERL association بهترين تعريف در موردكدام يك از موارد زير .158
.شود باعث اين بد شكلي مي ZIC3جهش در ژن  -الف 

.شود ناميده مي AR-laterality heterotaxyاين بدشكلي به نام   -ب 

.دپيدا مي كناين بد شكلي در تمام مبتلايان به يك صورت بروز  علائم  -ج 

.نمايد نوع سندرميك اين بدشكلي با توارث ميتوكندريال بروز مي  -د 
 

نمايد؟ مي Phocomeliaهاي زير ايجاد فنوكپي به صورت  كدام يك از سندرم .159
Apert -الف 

 

Meckel  -ب 
 

Roberts  -ج 
 

Van der Woude  -د 
 

 

است؟ Ectrodactylyهاي زير مسبب فرم مغلوب  كدام يك از ژن .160
TP63 -الف 

BRAF  -ب 

SHOC2  -ج 

DLX5  -د 
 

است؟ 5q35هاي زير شكستگي در  عامل ايجاد بيماري در كدام يك از سندرم .161
Noonan -الف 

 

Costello  -ب 
 

Sotos  -ج 
 

Apert  -د 
 

 

گردد؟ در جنين مي Neural tube defectsهاي زير به عنوان تراتوژن باعث  كدام يك از بيماري .162
Maternal Epilepsy -الف 

 

Diabetes Mellitus  -ب 
 

Phenylketonuria  -ج 
 

Hypertension Maternal  -د 
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163. Microcephaly شود؟ هاي زير ايجاد مي در اثر كداميك از تراتوژن
Cytomegalovirus -الف 

Syphilis  -ب 

Ionizing Radiation  -ج 

Prolonged Hyperthermia  -د 
 

گرداند؟ اين بيماري را متمايز مي Achondroplasiaكدام ويژگي ژنتيكي زير در مورد  .164
New dominant mutation -الف 

Co-dominance  -ب 

Pseudodominance  -ج 

Anticipation  -د 
 

نمايند؟ هاي زير به عنوان فاكتور رشد عمل مي كدام يك از انكوژن .165
v-SIS -الف 

FOS  -ب 

JUN  -ج 

Bcl-2  -د 
 

  
  ايمني شناسي

باشد؟ مي Tهاي  سلول CD3-TCRدر مجموعه  CD3كداميك از موارد زير بيانگر نقش  .166
ژن آنتي  مشاركت در شناسايي -الف 

MHCشناسايي مولكول   -ب 

كمك محرك روي لنفوسيتاثر به عنوان   -ج 

فعاليت به داخل لنفوسيتانتقال پيام   -د 
 

هاي زير است؟ هاي ازدياد حساسيت نوع يك، نتيجه تأثير مستقيم عملكرد كداميك از سلول تخريب بافتي واكنش .167
Bلنفوسيت  -الف 

 

Th2لنفوسيت   -ب 
 

IgEكننده  پلاسماسل ترشح  -ج 
 

FCRهاي بافتي  ماست سل  -د 
+
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هاي زير هاي داخل سلولي در حفاظت دستگاه گوارش، كداميك از رده دهنده به عفونت پاسخ ترين لنفوسيت اصلي.168
  است؟

Th17 -الف 
 

Th1  -ب 
 

Th2  -ج 
 

TFH  -د 
 

 

؟نداردهاي زير قدرت فعال كردن كمپلمان از راه كلاسيك را  كداميك از ايمونوگلوبولين .169
IgA -الف 

 

IgM  -ب 
 

IgG1  -ج 
 

IgG3  -د 
 

 

مريزه شدن آن مي گردد؟ عث پليهاي زير با يك از ايمونوگلوبولينبه كدام Jاتصال زنجيره  .170
IgM -الف 

 

IgG  -ب 
 

IgD  -ج 
 

IgE  -د 
 

 

بادي متصل شده و موجب آنتي -ژن در مسير كلاسيك فعال شدن كمپلمان، كداميك از اجزاء ابتدا به كمپلكس آنتي .171
  گردد؟ فعال شدن سيستم كمپلمان مي

C1q -الف 
 

C1s  -ب 
 

C1r  -ج 
 

MASP1  -د 
 

 

شود؟ شناخته مي IIكلاس  HLAكداميك از موارد زير به عنوان  .172
HLA-A -الف 

HLA-B  -ب 

HLA-C  -ج 

HLA-D  -د 
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و سركوب ترشح Th1هاي  عنوان سايتوكاين ضد التهابي موجب مهار فعاليت لنفوسيت كداميك از موارد زير به.173
  شود؟ هاي التهابي مي سيتوكاين

IL-2 -الف 
 

IL-10  -ب 
 

IL-15  -ج 
 

IL-18  -د 
 

 

تواند منجر به ايجاد آنرژي در مي) APC(ژن  كننده آنتي هاي عرضه هاي زير بر سطح سلول فقدان كداميك از مولكول .174
  شود؟  Tهاي  لنفوسيت

B5 -الف 
 

B7  -ب 
 

CD21  -ج 
 

CD35  -د 
 

 

ها سل عنوان فاكتور رشد ماست سوق داده و به IgEرا به سمت توليد  Bهاي  هاي زير لنفوسيت كداميك از سيتوكاين .175
  كند؟ عمل مي

IL-1 -الف 
 

TNF-α  -ب 
 

IL-4  -ج 
 

TGF-β  -د 
 

 

شود؟ ها در ازدياد حساسيت فوري شناخته مي سل عنوان مدياتور اصلي ماست كداميك از موارد زير به .176
سروتونين -الف 

 

پروستاگلاندين  -ب 
 

ترومبوكسان  -ج 
 

هيستامين  -د 
 

 

كنند؟ عمل مي O-MALTژن به  عنوان راه ورود جهت انتقال سريع آنتي ها به در مخاطات، كداميك از سلول.177
ها DC -الف 

 

ها آنتروسيت  -ب 
 

ماكروفاژها  -ج 
 

Mهاي  سلول  -د 
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ضد خودي نقش اصلي را به عهدهTهاي  هاي خود ايمن و سركوب سلولهاي زير در مهار واكنش كداميك از سلول.178
 دارند؟

Th3 -الف 
 

Treg -ب 
 

NKT -ج 
 

CTL -د 
 

 

عنوان مكانيسم اصلي ايمني اختصاصي ضدتومور مطرح است؟ كداميك از موارد زير به .179
هاCTLهاي توموري توسط كشتن سلول -الف 

TNF-αراه انداختن پاسخ ضد توموري توسط -ب 

IFN-γهاي ايمني توسط تقويت پاسخ -ج 

IL-2توسطNKهاي تقويت پاسخ سلول -د 
 

هاي زير تليال همه ارگان هاي اپييا واكنش پيوند عليه ميزبان در پيوند مغز استخوان، نكروز سلول GVHDدر پديده  .180
 :بجزبه عنوان مسئول اصلي واكنش شناخته مي شوند،

پوست -الف 
 

كبد -ب 
 

گوارش -ج 
 

تنفس -د 
 

 

 
  انقلاب اسلامي ايران و انديشه اسلامي

هاي حل شرور دلالت دارد؟ بر كداميك از راه» ...و بسا چيزي را خوش نمي داريد و خير شما در آن است«آيه شريفه  .181
.شر لازمه جهان مادي است -الف 

 

.شر ناشي از جهل آدمي است -ب 
 

.ناشي از آزادي انسان استشر  -ج 
 

.نگري است شر ناشي از جزيي -د 
 

 

اين» .اگر دنياي ديگري نباشد، مؤمنان ضرري نكرده اند؛ ولي اگر دنياي ديگري باشد، غير مؤمنان زيان مي كنند« .182
 گزاره مفاد كدام برهان درباره معاد است؟

برهان فطرت -الف 
 

برهان معقوليت -ب 
 

برهان حكمت -ج 
 

برهان عدالت -د 
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  كداميك از موارد زير به معناي عدل تشريعي است؟.183
.خداوند در وضع تكاليف اهمال نمي ورزد -الف 

.خداوند جزاي هر انساني را متناسب با تكاليفش مقرر مي كند  -ب 

.خداوند به هر موجود به اندازه ظرفيتش افاضه مي كند  -ج 

.خداوند بر اساس حكمت، موجودات را آفريده است  -د 
 

در برهان امكان و وجوب چگونه بر وجود خداوند استدلال مي شود؟ .184
ها از وجود پديده ها به وجوب معلول -الف 

از وجود پديده ها به وجود واجب  -ب 

ها ها به وجوب علت از وجود ممكن  -ج 

وجود ممكناز وجود پديده ها به   -د 
 

جاودانگي برخي از گناهكاران در جهنم، چگونه با عدل الهي سازگار است؟.185
.قرار خداوند با مجرمان چنين بوده است -الف 

 

.گنهكار بايد به اشد مجازات برسد  -ب 
 

.مجازات آخرت، نتيجه قهري عمل است  -ج 
 

.اختيار بندگان به دست خداست  -د 
 

 

اعتراض مردم مشهد در دوره رضا شاه به كدام گزينه بود؟ .186
تغيير تقويم اسلامي به شاهنشاهي -الف 

مسأله كشف حجاب به دستور شاه  -ب 

شهادت مظلومانه مدرس به دستور شاه  -ج 

ترويج ايدئولوژي ناسيوناليسم شاهنشاهي  -د 
 

تمسخر گرفتند؟ مردم كدام سياست شاهنشاهي را عملاً به.187
قانون كاپيتولاسيون -الف 

گرايي ترويج باستان  -ب 

تقويم شاهنشاهي  -ج 

ساله 2500جشنهاي   -د 
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؟نداشتنظام سياسي ايران تا پيش از كدام ماجرا، مجرايي براي مشاركت مردم .188
انقلاب مشروطه -الف 

 

انقلاب سفيد  -ب 
 

مرداد 28كودتاي   -ج 
 

انقلاب اسلامي  -د 
 

 

اوج ظهور سياسي روحانيت در كدام ماجرا نمود يافت؟ .189
  تحريم تنباكو -الف 

قيام مشروطه  -ب 

خرداد 15قيام   -ج 

قيام ميرزا كوچك خان  -د 
 

روابط ايران و آمريكا از زمان كدام پادشاه شروع شد؟ .190
ناصرالدين شاه -الف 

رضا شاه  -ب 

شاه اسماعيل  -ج 

محمدرضا شاه  -د 
 

  
  سلامت دهان و جامعه

حداكثر مقدار تعيين شده براي نشانگرهاي ميزان باسوادي بزگسالان و اميد) HDI(براي ايجاد شاخص توسعه انساني  .191
  :به زندگي در بدو تولد به ترتيب عبارت است از

سال 70 -درصد  100 -الف 
 

سال   85 -درصد  100  -ب 
 

سال 100 -درصد  25  -ج 
 

سال 70 -درصد  85  -د 
 

 

  منظور از تشخيص اجتماعي چيست؟ .192
مجموعه اي از اقدامات براي برآوردن نيازهاي جامعه با توجه به منابع و خواست مردم -الف 

 

بهداشتي آنهاارزيابي افراد به منظور تشخيص باليني و سنجش نيازهاي   -ب 
 

جامعه در الگوي  ها و عوامل مهم موثر بر اين بررسي الگوي بيماري  -ج 
 

ها در سطح جامعه آموزش و برقراري ارتباط با افراد جامعه به منظور انتشار آگاهي  -د 
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تعريف كدام واژه است؟» هر انحراف عيني يا ذهني از وضعيت فيزيولوژيك سلامت«عبارت  .193
Incidence -الف 

 

Mortality  -ب 
 

Prevalence  -ج 
 

Morbidity  -د 
 

 

ها صحيح است؟ هاي غربالگري بيماري در آزمون "validity"كداميك از عبارات زير در مورد ويژگي  .194
پذيرش مردمي و وجود حداكثر ميزان همكاري -الف 

 

روي همان موضوع يا فرد ارائه نتايج مشابه در صورت تكرار آزمون  -ب 
 

توانايي آزمون در شناسايي درست همه كساني كه بيمار نيستند  -ج 
 

توانايي آزمون در تشخيص موارد بيمار از غير بيمار  -د 
 

 

جزء كدام دسته از نشانگرهاي بهداشتي قرار دارد؟ ،در يك كشور» Bواكسيناسيون هپاتيت «سنجش وضعيت پوشش  .195
ميزان بهره گيري از خدمات -الف 

 

ميزان ابتلا به بيماري  -ب 
 

اجراي خدمات بهداشتي  -ج 
 

بيماريزايي  -د 
 

 

هاي بهداشتي اوليه كدام است؟ اولين سطح مراقبت در سيستم ارائه مراقبت .196
خانواده و جامعه -الف 

 

خانه هاي بهداشت  -ب 
 

روستاييكز بهداشتي درماني امر  -ج 
 

هاي شهرستان بيمارستان  -د 
 

 

در كلينيك كداميك از موارد زير در كار در معاينه بيماربا توجه به رويكرد و مفاهيم دندانپزشكي جامعه نگر، در مقابل  .197
  گيرد؟ زمينه سلامت جامعه قرار مي

طراحي برنامه -الف 
 

ارزيابي نياز  -ب 
 

اخلاقيات  -ج 
 

ها تحليل داده  -د 
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دهند كه هاي زير براي فردي كه احساس درد و سوزش در ناحيه دهان دارد ولي معاينات نشان مي كداميك از گزينه .198
  اي ندارد مناسب است؟ هيچگونه عارضه

Illness -الف 
 

Ill health  -ب 
 

Disease  -ج 
 

Healthy  -د 
 

 

هايي در راستاي اضافه كردن فلورايد به آب آشاميدني صورت تلاش ،و دندان يك جامعه اگر در راستاي سلامت دهان .199
  اين منظور بكار گرفته شده است؟ رايگيرد، كداميك از رويكردهاي ارتقاي سلامت ب

Empowerment -الف 
 

Behavioral change  -ب 
 

Preventive  -ج 
 

Social change  -د 
 

 

اند را به كل جمعيت دانشجويان دندانپزشكي در دانشجويان دندانپزشكي كه به تازگي به آنفلوانزا مبتلا شدهاگر تعداد  .200
  آيد؟ يك بازه زماني يك ساله تقسيم كنيم كدام شاخص در مورد آنفلوانزا بدست مي

Prevalence -الف 
 

Morbidity  -ب 
 

Incidence  -ج 
 

Causation  -د 
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